

南师附中树人学校今年有望主体完工

下关区今年还将新增多所公办幼儿园

记者昨天从教育部门获悉,南京下关区在建的南师附中树人学校新校区项目将力争在2012年底完成主体施工。同时将新增多所公办幼儿园,并进行中小学加固改造、异地复建等建设,提升教育硬件。

“树人”有望明年招生

“‘树人’什么时候建成?什么时候能划学区?”树人学校的建设进展问题和学区划分一直是家长们非常关心的问题,记者昨天了解到,原计划2013年建成的树人学校可能在今年年底就能完成主体施工。这样在后期的校园绿化、校舍装潢时就留有更多的时间,2013年秋季新学年可以从容开学。“‘树人’在下关是公办学校,要划学区,但学区预计要到2013年才能公布。”有关人士介绍。

新增多所公办幼儿园

今年,下关区将增加多所公办幼儿园。首

先是加快推进新建小区幼儿园配建项目。年内完成依山郡、新都国际2所小区配套园建设,开工建设华宏C小区配套园,新建配建项目优先交由公办园使用。年内完工的依山郡和新都国际2所幼儿园分别交由滨江幼儿园和区实验幼儿园使用。与此同时,扩建、改建五所村幼儿园,将五所村小学的校舍改造扩容给公办五所村幼儿园使用,原五所村小学校舍推倒重建4000平方米幼儿园,班轨数不少于12个。

中小学可能再引进名校

此外,下关区今年将推进部分待建项目。其中世茂九年一贯制学校新建项目也在积极寻求名校合作的资源,规划6轨小学和12轨初中,计划2012年底完成规划审批。名校下关二实小原址改扩建项目将以校舍抗震加固为契机,将该校扩建为一所6轨小学。已经开工的华宏A配套中学项目,将建成为12轨中学。此外,二板桥小学异地复建项目预计2012年底完成主体施工。

快报记者 黄艳

教育招生

南外仙林分校2012年招生咨询启动

快报讯(记者 黄艳)记者昨天获悉,南外仙林分校小升初和国际高中招生咨询工作已经启动。小学五、六年级插班招生5月中下旬开始、小学一年级招生6月上旬开始。

据悉,南外仙林分校初一年级招生规模为14个班(待批)。招生范围是南京市内、市外小学应届优秀毕业生、本校小学直升的毕业生。即日起接受对外招生的报名咨询,计划于4月底结束。国际高中招生开始报名登记。中美ACT班招收2个班40人左右(面向全国招收高二、高三在读学生);中澳VCE课程班招收3个班75人;二年制(强化班)50人;三年制(基础班)25人;中德高中课程班招收1个班25人。

三中文昌校区周六有小升初咨询会

快报讯(记者 黄艳)记者昨天获悉,南京市第三高级中学唯一的初中部文昌校区,2012年小升初咨询报名现已开始。本周六(2月18日)上午9:00学校将在校内(太平南路文昌巷63号)举行小升初招生咨询现场会。

城市资讯

栖霞区婚姻登记也免费了

快报讯(通讯员 涂锡斌 吕军超 记者 项风华)目前,南京江南八区范围内已有玄武区、白下区、秦淮区、建邺区、鼓楼区和雨花台区等6个区开展婚姻登记免收9元工本费服务。昨天,栖霞区民政局传出消息,该区现在也免收依法办理婚姻登记和离婚登记的证件工本费、收养登记工本费等费用。

今年将加快推进区域供水

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从南京市自来水总公司召开的行风建设大会上获悉,明确今年行风建设重点是:做好水厂改扩建、二次供水改造、12345政府服务热线工单处理、加快管网抢修速度等十项重点工作。加快推进区域供水,统筹城乡供水一体化作为其中的重点,让更多用户享受到更优质的自来水和更人性化的供水服务。

据介绍,作为今年区域供水的重要工程,中国水泥厂有限公司社区生活饮用水切换和居民抄表到户工程,昨日正式开工,这标志着南京市区域供水工作又迈进了一大步。

市民学堂周六教你减压

快报讯(记者 鹿伟)快节奏的都市生活不免给人带来压力,如何调适好压力,管理好情绪?记者昨天从南京市市民学堂主办方获悉,市民学堂2月25日(周六)下午2:30将继续在大行宫会堂(中山东路147号)开讲。届时南京中医药大学经贸管理学院副教授曾智将为广大市民带来一场名为“现代人压力调适与情绪管理——让生活充满阳光”的演讲。

出门赏风景

明代南京人爱去灵谷寺赏梅花



快报讯(记者 孙兰兰)早梅绽放,虽然梅花山的花开得还不多,但细雨薄雾中探梅寻香,另有一番意境。记者了解到,从明清时期起,南京人就爱到东郊赏梅。不过,有专家考证发现,古代人去的可不是现在的梅花山,而是如今以桂花出名的灵谷寺。

中山陵园管理局的梅花专家告诉记者,东郊大规模的植梅历史可以追溯到明初。明代崇祯年间,王铎《梅花坞记》中称,“梅俱老硬满尺余,无拱把者,大约数百年之龄……”根据园艺界对古梅树龄的估算,干径一尺以上的大树,应当生长了两三百年,推算起来,大致应该种在明朝初年。

梅花坞的具体位置在哪里?专家认为,地点在灵谷寺东南,原东洼子村一带,也就是现在的钟山体育运动公园北侧,陵东路两侧。这里的梅树并不是为了好看而种的,而是皇家的御用梅园,所产梅子要进贡到南京神乐观,用于太庙祭祀,树上还会挂“御用”的牌子。因此,梅花专家推测,明代人看到的应该主要是果梅,花色较淡,多为白色或淡粉,不像现在的梅花山主打的都是花梅,一到盛花期,漫山遍野姹紫嫣红。

可惜的是,灵谷寺的明代古梅一株也没能保存下来。如今梅花山上的“元老”是民国梅。上世纪30年代初,总理陵园管理委员会在孙陵岗一带广植梅树,经过长达七八十年的打造,才逐渐形成了现在的规模。

震后第一季樱花将开赴日赏花比往年划算

快报讯(记者 孙兰兰)去年的地震让所有赴日赏樱团全部取消行程。震后第一季樱花,眼看下个月将绽放,目前南京各大旅行社纷纷推出赏樱专线产品,价格与往年相比,略低一些。记者从专营日本线的金陵商务旅行社“新好游”部门了解到,无自费的赏樱6日品质游,报价六七千元。

历史上的今天

1988年2月16日,中国现代作家、儿童文学作家、教育家叶圣陶逝世,享年94岁。
2005年2月16日,旨在遏制全球气候变暖的《京都议定书》正式生效。这是人类历史上首次以法规的形式限制温室气体排放。
新华社

每天一句 趣味心理学

男人通常不喜欢吵架,也不主动吵架,但他们擅长令女人忍无可忍找他们吵架。

马可波罗磁砖

陶瓷中的世界名作

今年开春给你

马可波罗瓷砖·开春抄底引爆全城

活动时间
2012年2月10日—26日

格兰仕微波炉大放送 捷安特自行车 全场最高直降43%

【开春有礼】

活动期间进门就送100元打车券。
(每户限送100元现金券,购砖1000元以上方可抵用100元现金。)

【开春惊喜】

- (1) 活动期间交定金5000元以上(定金不退),即可获赠格兰仕微波炉一个。
(包括单送外,每户限送一个,礼品不重复享受,数量有限送完为止,赠予不折现不退货)
- (2) 活动期间交定金8000元以上(定金不退),即可获赠捷安特精美折叠自行车一辆。
(促销品除外,每户限送一辆,礼品不重复享受,数量有限送完为止,赠予不折现不退货)

【聚惠抄底】

- (1) 全场直降40%
 - (2) 客厅+厨房或卫生间直降42%
 - (3) 客厅+厨房+卫生间直降43%
- 注:以上均是标价基础上,促销品除外,所有区域均为正价品,单个区域限10平方以上

【超值套餐1980元】

超值指定套餐: 1980元/套——省1300元
(限地砖4平方、墙砖20平方),总数50套,每户仅限购一套,售完为止!
(注:套餐不与其他活动同时共享,实名登记认购为止。)

【开春砖供】

活动期间数十款砖供产品价格直击底线、现场公布、力度空前。(数量有限,早来早得)

注:特价品除外,售完即止,数量不超过总库存的5%,送完即止,实际库存以现场为准,礼品不折现,赠予不折现,数量有限,送完即止,上不封顶,早来早得。

咨询砖线: 800-828-1898

www.njmarcoflo.com